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   Dječji dom 

       Klasje

Osijek, Ružina 32

PROGRAM

                              rada Dječjeg doma Klasje Osijek
za 2014. godinu

Osijek, prosinac 2013.
PODACI

Dječji dom Klasje Osijek sa sjedištem u Osijeku, Ružina br. 32.   je javna ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska. 
Dom djeluje na pet lokacija u Osijeku: sjedište: Ružina 32, Podružnica: Zagrebačka  5, stambene zajednice  u Osijeku kao dislocirane stambene jedinice  na adresi Vij. Lj. Babića  5, Dravska  8  i Kapucinska  32 te dislociranim jedinicama Doma u Belom Manastiru,  Čepinskim Martincima i Bistrincima.
Dom je upisan u u Registar Trgovačkog suda u Osijeku pod matičnim brojem  (MBS) 030007616.
Dom je upisan u Upisnik ustanova socijalne skrbi pod MBU: 0211-0002 kao ustanova s Podružnicom. 

Dom ima žiro račun kod Hrvatske poštanske banke broj HR 322390001-1100015088. 

Djelatnost Doma je skrb o djeci izvan vlastite obitelji utvrđena Zakonom o socijalnoj skrbi, koja se ostvaruje kao:

· stalni/dugotrajni  smještaj

· tjedni smještaj

· privremeni smještaj

· poludnevni boravak

· cjelodnevni boravak

· privremeni smještaj trudnice prije poroda, odnosno

roditelja s djetetom.

Skrb o djeci organizirana je po stambeno skupnim jedinicama u središnjoj jedinici, Podružnici, dislociranim jedinicama stana za mušku i žensku mladež.
 Usluge poludnevnog boravka pružaju se, osim u središnjici Doma, u dislociranoj jedinici u Belom Manastiru, Čepinskim Martincima, a od rujna 2013.g. i u Bistrincima.


U sklopu navedenih oblika skrbi izvan vlastite obitelji Dom osigurava zadovoljavanje životnih potreba: stanovanje, prehrana, odijevanje, održavanje osobne higijene, skrb o zdravlju, njega, čuvanje, odgoj i obrazovanje, radne aktivnosti, psihosocijalna rehabilitacija i korištenje slobodnog vremena. Kod tjednog i cjelodnevnog smještaja uz navedeno Dom osigurava i organiziranje prijevoza. 


Do sada Dom skrbi o djeci izvan vlastite obitelji kroz stalni, privremeni  i tjedni smještaj, te pruža usluge poludnevnog i cjelodnevnog  boravka.

 Ostale usluge socijalne  skrbi:

· savjetovanje i pomaganje pojedincu i

· savjetovanje i pomaganje obitelji.

Ove usluge organiziraju  se sukladno potrebama korisnika i njihovih obitelji ( biološke, udomiteljske, posvojiteljske) kroz individualni rad i grupne radionice.
1. ORGANIZACIJA DOMA

Sjedište Doma je u Osijeku, Ružina  32. U sjedištu Doma skrbi se o djeci na stalnom, tjednom ili privremenom smještaju do 30 korisnika te pružaju usluge poludnevnog boravka za 16 korisnika.
Dom ima Podružnicu u Osijeku, Zagrebačka  5. 

Dislocirana stambena jedinica s programom  poludnevnog boravka u Belom Manastiru, Grobljanska  13, u funkciji  je i punog kapaciteta - tri grupe 
 korisnika (25 korisnika). Zbog velike potrebe za ovim oblikom skrbi i velike koncentracije romskog stanovništva  na području Belog Manastira, usluge poludnevnog boravka pružat će se i nadalje u tri grupe. 
U svrhu zaustavljanja trendova insitucionalizacije i osnaživanja uloge lokalne zajednice u planiranju usluga na lokalnoj razini,  zatraženo je uključivanje Županije osječko-baranjske radi stvaranja preduvjeta za pružanje usluga socijalne skrbi.

Od rujna 2013. Dom je pribavio suglasnost Ministarstva socijalne politike i mladih i proširio usluge poludnevnog boravka na područje Valpovštine – Bistrinci za jednu grupu (8 korisnika).

Dom je osigurao novo zapošljavanje 2 stručna radnika na neodređeno vrijeme ( soc. radnik, dipl. soc. pedagog.)
Unazad dvije godine Dom je započeo proces transformacije  s ciljem smanjenja smještajnih kapaciteta i smanjenja dužine trajanja smještaja uz dobro uspostavljen suradnju sa lokalnom zajednicom.
Usluge koje pruža Dom  uklapaju se u proces transformacije Doma u Centar za pružanje usluga u zajednici s naglaskom na usluge koje doprinose obiteljskoj  integraciji i prevenciji izdvajanja djece iz obiteljskog okruženja.

 Radnookupacijske aktivnosti  planiraju se i na dalje  provoditi na seoskom imanju u Čepinskim Martincima i dislociranoj jedinici  u Belom Manastiru. 

U 2014. godini Dom će:

1. zadržati stambene zajednice za organizirano samostalno stanovanje i  njihovo popunjavanje sukladno dobi, zrelosti, odgovornosti i samostalnosti korisnika - trenutno nije uključen niti jedan korisnik.
2. zadržati usluge socijalne skrbi – poludnevni i cjelodnevni boravak u Osijeku, Belom Manastiru, Čepinskim Martincima i Bistrincima. Planira se, sukladno potrebama, povećati usluge za jednu grupu korisnika u Bistrincima te proširiti isti oblik na prigradska naselja  i gradove na području Županije te tako korisnicima približiti  socijalne usluge.
3. zadržati materinji odjel ( odjel za skrb o trudnicama i majkama s djecom do godine  starosti djeteta, kapacitet 4 + 4), trenutno stanje: 3 majke i jedna trudnica,

4. osnovati stambenu zajednicu u Čepinskim Martincima, kao  odjel za djecu i mlade s posebnim potrebama koji se nakon završetka školovanja ne mogu zaposliti,

Osnovala bi se Domska zadruga kako bi se aktivno okupirali korisnici te poticali na razvoj pozitivnog odnosa prema radu i stvaranje nove vrijednosti (uzgoj voća, cvijeća i začinskog bilja). 

U svrhu transformacije potrebno je:

1. U suradnji s CZSS Osijek i ostalim centrima sve stalne smještaje djece u dobi od 0-7 godina, nakon provedene analize  kapaciteta udomiteljskih obitelji, deinstitucionalizirati smještajem u udomiteljske obitelji,  odnosno obiteljske domove.
Odjel za djecu jasličke  i predškolske dobi postao bi trijažni centar  koji bi nakon upoznavanja djeteta i sagledavanja njegovih potreba predložio najprimjereniji  daljnji tretman prilagođen utvrđenim potrebama korisnika – alternativni smještaj, posvojenje, smještaj u socijalno zdravstvenu ustanovu i sl.
Ovaj zadatak bez aktivnosti nadležnih centara za socijalnu skrb i Suda  nije  moguće ostvariti. 

2. Pružati  usluge savjetovanja i pomaganja pojedincu i obitelji:

- za vrijeme smještaja djeteta, s ciljem stvaranja uvjeta i podizanja kapaciteta roditelja za povratak djeteta u obitelj. Kroz program kućnih posjeta pružati će se usluge koje podržavaju obitelj, podržavali bi se i pratili kontakti roditelja  i djeteta.

 - nakon obustave  institucionalne skrbi pratiti obiteljske reintegracije na području Županije,  neovisno o dobi djeteta, kroz vrijeme od najmanje 6 mjeseci (praćenje održivosti postignuća  i unapređenja skrbi o djetetu, očuvanje i  unapređivanje emocionalne povezanosti roditelja i djeteta, unapređenje komunikacije). 

Pružale bi se i dodatne usluge podučavanja, informiranja, psihološke pomoći i podrške od koristi osobama pogođenim socijalnim problemima radi osnaživanja obitelji i uspostave kvalitetnih odnosa unutar obitelji te ranog saniranja neprihvatljivih oblika ponašanja.

3. Pružati usluge stručne pomoći  i podrške udomiteljskoj  obitelji  za djecu smještenu u udomiteljske obitelji na području Županije te popularizirati udomljavanje djece (Plan: 50 obitelji i tri grupne radionice za udomitelje, formiranje grupe podrške),

U provedbi usluga angažirali bi se soc. radnik, psiholog, medicinska sestra/predškolski ili školski odgajatelj, u početku na području nadležnosti Centara za socijalnu skrb Osijek i Beli Manastir, a kasnije i na području cijele Županije. Sukladno potrebama korisnika usluga, uključiti i ostale stručnjake i unaprijediti međuresornu suradnju (zdravstvo, školstvo, zapošljavanje) i suradnju s organizacijama civilnog društva.

Opći cilj ovih usluga je prevencija i smanjenje institucijskih smještaja u suradnji s centrima za socijalnu skrb kao ravnopravnim partnerima u kreiranju lokalne socijalne politike za skrb o djeci i mladima.

Zacrtane promjene trebale bi biti postupne te se predlaže:

- promjena stalnog/ dugotrajnog smještaja korisnika (Ružina, Zagrebačka):

        -u tjedni ili cjelodnevni/poludnevni, neovisno o uzrastu djeteta, 

        - obvezno praćenje te pružanje usluga savjetovanja i pomaganja obitelji (Plan 60 obitelji). 

Sukladno dinamici smanjenja broja korisnika na stalnom smještaju, povećati će se vrsta i količina usluga.

Za korisnike za koje ni jedan od  izvaninstitucijskih oblika nije moguć u trenutku potrebe za smještajem zadržat će se privremeni smještaj u Domu.
· Zacrtanim planom transformacije Doma, na smještaju se planiralo 60 korisnika, a trenutno ih je 53.
· U poludnevnom  boravku planirano je 40 korisnika a uključeno je 55 korisnika,

· U organiziranom stanovanju, planirano 8 korisnika, trenutno nema korisnika,

· Pružanje usluga savjetovanja i pomaganja obitelji i pojedincu - 10.

· Ove godine je bilo 8 posvojenja te je realizirana usluga stručne pomoći i podrške posvojiteljima.

U objektu u Zagrebačkoj zadržali  bi se Odjel za skrb o djeci do 7 godina, na privremenom smještaju (Trijaža), najduže do 6 mjeseci, te Odjel za skrb o trudnicama, odnosno rodiljama s djecom, kapaciteta  4+4, te dva odjela za skrb o djeci školske dobi (muški i ženski).

4. Povećati opseg dnevne skrbi djece i mladih uključenih u poludnevni boravak u Belom Manastiru i Bistrincima, uvjetovano je potrebom socijalne integracije djece romske zajednice u redovni obrazovni sustav, smanjenja broja djece koja ne pohađaju školu ili rano napuštaju školu, kao doprinos u ostvarenju Programa Vlade RH: ''Desetljeće za uključivanje Roma 2005.-2015.''

 Zbog velike koncentracije romskog stanovništva na području Valpovštine ( Bistrinci) planira se proširenje poludnevnog boravka za još jednu grupu korisnika. Nadalje planira se na području prigradskih naselja i gradova s područja Županije (grada Valpova, Našica i Đakova) proširiti usluge poludnevnog boravka, kad se ostvare prostorni uvjeti u nadležnosti lokalne zajednice, ovisno o smanjenju kapaciteta stalnog smještaja ili odobrenja novog zapošljavanja. 
 (U suradnji sa Centrom za socijanu skrb Valpovo i  Gradom Belišće koji je riješio uvjete prostora sukladno odredbama Pravilnika o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući (NN 64/2009), u 2013.g. realiziran je partnerski project: Širenje socijalnih usluga u zajednici.
Grad Belišće pokazao je najveći interes za početak pružanja ovih usluga i osigurao prostor koji je uređen i opremljen sredstvima državnog proračuna. Potpisanim Ugovorom između Doma i Grada, na vrijeme od 5 godina, Grad Belišće je preuzeo sve troškove najma i režija vezanih za korištenje prostora u Bistrincima, Radnička 15.
Ovim uslugama Dom  se uključio u mrežu aktivnih pružatelja socijalnih usluga i prešao s koncentriranog institucionalnog smještaja na pružanje usluga u lokalnoj zajednici na više manjih lokacija i neposrednom radu u obitelji korisnika.

Temeljem analize usluga na županijskoj razini i procjene usluga koje će Dom razvijati u procesu transformacije, otežavajući su problemi koje treba riješiti  na nivou lokalne zajednice: 

-nedostatak podrške usmjeren na reintegraciju djeteta u obitelj, tj. manjak adekvatne socijalne mreže podrške, izostanak preventivnog rada,

- nedostatak plana socijalnih usluga na razini Županije.
3. OBLIKOVANJE STAMBENOG I ŽIVOTNOG PROSTORA

Život u Domu organiziran je u stambeno skupnim jedinicama.

Svaka jedinica sastoji se od: spavaonica, zajedničkog dnevnog boravka i kupaonice, te kuhinje čiji je prostor višenamjenski – služi u odgoju  za učenje,  pripremanja jela i slastica, a ujedno je i prostor za odgojitelja.


Stambene jedinice povezane su zajedničkim hodnicima. U objektima Doma postoje zajedničke blagovaonice.


U  sjedištu Doma nalaze se  radionice za slobodne aktivnosti djece: likovna, folklorna, tehnička, keramičarska  i dramska te trim-kabinet.
U objektu Podružnice izgrađen je  i opremljen prostor za zajedničke igraonice, radionice i predstave te prigodne proslave( sredstvima donacije).

Opremljenost Doma  je zadovoljavajuća.

4. USTROJ DOMA

Skrb o djeci organizirana je po stambeno skupnim jedinicama u 

središnjoj jedinici i Podružnici te stanovima, kako slijedi:

A.  DOM, RUŽINA 32

1. Stambeno skupna jedinica za djecu školske dobi

2. Dislocirane jedinice stana

3. Jedinica za poludnevni boravak

4. Zajednički poslovi: računovodstveno-administrativni poslovi i pomoćni i tehnički poslovi

B.   PODRUŽNICA, ZAGREBAČKA 5

1. Stambeno skupna jedinica za djecu jasličke dobi

2. Stambeno skupna  jedinica za trudnice i roditelje s djetetom
3. Stambeno skupna jedinica za djecu predškolske dobi

4. Stambeno skupna jedinica za djecu školske dobi

5. BROJ I STRUKTURA ZAPOSLENIH
	RADNO MJESTO:
	    broj radnika
 /Ružina/ Zagrebačka

	RAVNATELJ
	           1

	SOCIJALNI RADNIK 
	           2           1/1

	PSIHOLOG
	           2         1/1

	MEDICINSKA SESTRA NA NIVOU DOMA
	           1

	ODGOJITELJ ZA SLOBODNE AKTIVNOSTI 
	           1

	MEDICINSKA SESTRA/ PREDŠKOLSKI ODGOJITELJ
	           5             5

	ODGOJITELJ
	         13          6/4+3 noć        

	ŠEF RAČUNOVODSTVA
	           1

	LIKV.BLAGAJNIK,MAT.KNJIGOVOĐA
	           1

	LIKVIDATOR OBRAČUNA PLAĆA
	           1

	ČISTAČICA
	           2          1/1

	EKONOM/VOZAČ/KUĆNI MAJSTOR
	           1

	SKLADIŠTAR
	           1

	KUĆNI MAJSTOR
	           1

	KUHAR
	           5         2,5/2,5

	PRALJA GLAČARA
	           2            1/1

	PREDSTOJNIK PODRUŽNICE
	           1

	ODGOJITELJ ZA POLUDNEVNI BORAVAK
	         5,5        3 Beli         Manastir,1 Bistrinci, 1 Osijek, 0.5 Čepinski Martinci

	VODITELJ STAMBENE ZAJEDNICE
	           1

	PREDŠKOLSKI ODGOJITELJ
	           3

	                                            UKUPNO:
	         50,5


Tijekom 2013. Dom se uključio u realizaciju Vladinog  programa poticanja zapošljavanja mladih  i ugovorio osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa s tri stručna vježbenika: dva psihologa i jedan pedagog. Troje radnika koja su bila u radnom odnosu na određeno vrijeme, sada su u radnom odnosu na neodređeno vrijeme, od toga jedan s pola radnog vremena.
Dom je izradio Program javnih radova  kojim je u radni odnos na određeno vrijeme primljeno pet radnika na teret Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Kroz javne radove obavljeno je ličenje Doma i izrađeni okviri za slike nastale na umjetničkim kolonijama Doma. 

Mjere poticanja zapošljavanja mladih i dugotrajno nezaposlenih osoba Dom će primijeniti i u 2014. godini.
1. STRUČNA TIJELA DOMA

STRUČNO VIJEĆE

Stručno vijeće prema važećem Zakonu  čine svi stručni radnici Doma. Budući smo Dom s velikim brojem stručnih radnika i dislociranih jedinica, predložili smo izmjenu Zakona o socijalnoj skrbi.

Stručno vijeće obavlja stručno-savjetodavne poslove i zadaće utvrđene Statutom Doma koje se odnose na pripremu materijala i rad Upravnog vijeća i ravnatelja. 

Stručno vijeće radi u sjednicama. U 2013. godini održane su četiri sjednice Stručnog vijeća Doma.
OSTALA STRUČNA TIJELA

Stručni kolegij čine svi voditelji odjela i ravnatelj, a sastaje se tjedno.

Stručni timovi  čine stručni radnici na nivou Doma, voditelj odjela i odgojitelji pojedinih skupina, raspravljaju i odlučuju o specifičnim potrebama pojedinog djeteta, sastaju se jednom mjesečno, a po potrebi i češće. 
Komisija za prijam i otpust korisnika  čine po tri stručna radnika na nivou Središnjice i Podružnice Doma.
6. PARTICIPACIJA DJECE U RADU DOMA

Tijekom 2013. godine, održana je jedna sjednica Domske zajednice.

Pored neposrednog izjašnjavanja sve djece ili preko izabranih predstavnika u Vijeću, djeca su aktivno sudjelovala u  održanim radionicama po principu dragovoljnog uključivanja i rada u malim grupama (tri).
Vrijeme održavanja sastanaka: Kontinuirano tijekom godine, prigodne,
                                                   jednom mjesečno ili 

                                                   prema potrebi, 
Mjesto održavanja: određuje veličina grupe (igraonica,knjižnica, blagovaonica).
Svrha:  - edukativna,

            - preventivna.
Ciljevi: utvrđeni programom
Metodologija rada: grupna diskusija, individualna izlaganja, rad u 

                               malim grupama formiranim po uzrastu, odnosno   interesima.
Evaluacija radionica: nakon završetka svake radionice.

  Smotra scenskog i likovnog stvaralaštva svih 14 dječjih domova kojima je osnivač RH nije održana zbog nedostatka financijskih sredstava.
7. PROGRAMI RADA STRUČNIH RADNIKA


Na osnovi godišnjeg programa rada odjela,  svaki stručni radnik izrađuje godišnji i mjesečni program rada za djecu o kojoj skrbi vodeći računa o specifičnim potrebama odgojnih skupina, pojedinog djeteta i individualnim razlikama. Programi rada sastavni su dio dnevnika rada.


Sukladno specifičnim potrebama djece, Stručni tim  Doma, predstavnik centra za socijalnu skrb, roditelj  i sam korisnik utvrđuju individualni program rada s pojedinim djetetom vodeći računa o njegovim sposobnostima, stupnju razvoja, potrebama i interesima. 

Napravljeni su individualni programi rada (planovi promjena) za svako dijete u Domu, koji će se napraviti i u sljedećoj godini. 

7.1 Prijam u Dom


Djeca se smještavaju u Dom isključivo temeljem rješenja centra za socijalnu skrb na zahtjev ili uz pristanak roditelja prema: 

- odredbama Zakona o socijalnoj skrbi,
-  odnosno bez pristanka roditelja prema Obiteljskom zakonu  na temelju rješenja Suda . 


Smještaj se ostvaruje dogovorno s centrima za socijalnu skrb, ovisno o potrebama djeteta i mogućnostima Doma. O prijemu odlučuje Komisija za prijam i otpust korisnika, sukladno donesenom Pravilniku za prijam i otpust korisnika.
7.2 Organizacija svakodnevnog života


Život u Domu organiziran je po stambeno skupnim jedinicama. Za svaku jedinicu zadužen je u neposrednom radu odgajatelj, koji obavlja većinu poslova vezanu za potrebe djece u skupini. Prvi nivo komunikacije s djecom i među djecom počinje upravo u matičnim skupinama. Na sastancima skupine djeca  s odgajateljima raspravljaju o svim za njih bitnim pitanjima, dogovaraju se i donose odluke uvažavajući individualne razlike i pravila života u Domu. Djeca svih odgojnih skupina u svako vrijeme, bilo po želji ili po pozivu, mogu tražiti savjet, informaciju, pomoć u rješavanju nekog problema, potužiti se ili samo porazgovarati sa svim ostalim stručnim radnicima Doma (drugim odgajateljem, socijalnim radnikom, psihologom, ravnateljem i dr.). 


Korisnici Doma sami prema dogovoru i rasporedu održavaju svoje odjele ovisno o uzrastu i sposobnostima, sudjeluju u posluživanju i postavljanju hrane u zajedničkoj blagovaonici, kao i u drugim zajedničkim poslovima koji se organiziraju u Domu (pospremanje dvorišta, zajedničkih prostorija i sl.). 


Skrb o zdravstvenom stanju i njezi provodi odgajatelj uz pomoć glavne medicinske sestre koja po potrebi dogovara liječničke preglede i prati djecu, vodi računa o redovitoj uporabi ordinirane terapije i redovitim kontrolama.

Iako su obrazovanje i odgoj korisnika prvenstveno u području rada matičnog odgajatelja koji redovito odlazi u škole, vodi brigu o školskom priboru djece, pomaže u svladavanju školskog gradiva, radi na usvajanju higijenskih, kulturnih i radnih navika, u slučaju problema uključuju se  u direktan rad s djetetom  psiholog, socijalni pedagog i socijalni radnik Doma, a po potrebi i drugi vanjski suradnici ( medicinsko osoblje, psihijatar, liječnici specijalisti, pedagozi, psiholozi iz škole i centra za socijalnu skrb ).

U Domu se obilježavaju slijedeći događaji, državni i vjerski blagdani:

· poklade

· Valentinovo

· Uskrs

· Dan Doma

· Dan grada

· Dan državnosti

· završetak školske godine

· Dječji tjedan

· Dani kruha

· Sv. Nikola  

· Božić 

· Nova godina

Rođendani korisnika obilježavaju se pojedinačno u odjelnim
skupinama uz mogućnost dovođenja prijatelja izvan Doma.

U cilju organizacije slobodnog vremena djece i davanja mogućnosti za kreativno izražavanje , a zbog individualnih razlika u sposobnostima i sklonostima Dom organizira slobodne aktivnosti u okviru slijedećih skupina: novinarska, likovna, glazbena, tehnička, domaćinska, dramska, sportska, plesna , folklorna, keramičarska i dr. 

Pored aktivnosti u samom Domu, korisnicima se nude i sadržaji izvan ustanove: 

- posjeti kinu, kazalištu, koncertima, sportskim priredbama i natjecanjima, izložbama;

- odlasci na izlete i rekreaciju u sportske dvorane, terene, kupališta, izletišta, Čepinske Martince i dr.;
           - uključivanje u školu stranih jezika, školu u prirodi, sportske klubove, slobodne aktivnosti u školi, plesnu školu, Gradsku knjižnicu i dr.;
Dnevni ritam života u Domu uglavnom je reguliran Pravilnikom o kućnom redu Doma, koji  je iako vrlo rastezljiv, ne može u potpunosti odgovarati individualnim željama i potrebama svakog pojedinca. Život u velikoj skupini nužno nameće određena pravila kojih se svi moraju pridržavati da bi Dom mogao normalno obavljati svoju djelatnost. 


Nedostatak privatnosti i nametnuti kućni red poznati su nedostaci odgoja u domovima, ali međusobnim razumijevanjem, tolerancijom i maksimalnom individualizacijom pristupa djeci dio ovih problema uspijeva se prevladati.  Kao doprinos tomu osiguran  je prostor za igraonicu u kojoj se djeca povezuju po svome izboru  i interesima u male grupe.

7.3 PRIPREMA ZA OTPUST 
U postupku pripreme djeteta za otpust iz Doma ne sudjeluju svi subjekti koji su uključeni i kod prijama u Dom. Odluku o otpustu iz Doma ili promjeni tretmana zajednički donose stručni timovi Doma i nadležnog centra za socijalnu skrb, a po potrebi uključuju se roditelji ili skrbnici, što je u praksi rijetkost.

U pripremi djeteta za otpust i pružanju podrške, pored odgajatelja sudjeluju psiholog i socijalni radnik Doma, a po potrebi i drugi. Dijete se obavještava o otpustu, objašnjavaju se razlozi, daju informacije o budućim događanjima, raspravljaju mogući problemi, pomaže mu se u prihvaćanju novonastale situacije i daju smjernice.
Radi materijalne sigurnosti mladih koji izlaze iz institucionalne skrbi, Hrvatska pošta inicirala je projekt pod nazivom: «Dobri ljudi djeci Hrvatske», nastojeći osigurati svu djecu iz dječjih domova. Tijekom 2012. godine uključeno je 12 korisnika našega Doma  koji  će ostvariti  osiguranu svotu u iznosu od 6.000,00 E. Projekt  je nastavljen i u 2013., a planira ga se provoditi  i nadalje u 2014. godini.
 Poučeni lošim raspolaganjem novcem od strane korisnika, prihvaćen je  prijedlog Doma za rentnu isplatu osiguranja, s navršetkom 21. -e godine, kroz period od tri godine.
   8. Suradnja
Stručni radnici Doma surađuju s roditeljima djece o zajedničkom odgojnom rada i utjecaju na dijete (ako su roditelji u Domu prisutni i ako to dozvoljava njihovo zdravstveno stanje).
Dom će i dalje kontinuirano surađivati s nadležnim centrima za socijalnu skrb, školama i predškolskim ustanovama koje djeca pohađaju,  zdravstvenim i kulturnim ustanovama, sportskim klubovima te svim ostalim subjektima koji mogu pridonijeti poboljšanju razvoja djeteta i Doma u cjelini. 
Nastavit će se tradicionalna suradnja s dječjim domovima iz Vinkovaca, Slavonskog Broda i Lipika  u sportskim susretima korisnika  te ljetovanja djece u Supetru na Braču. Tijekom 2013. godine korisnici su ljetovali u Dječjem domu u Puli, a njihovi korisnici će uzvratno zimovati u našem Domu tijekom zimskih praznika.
Suradnja je i u organiziranoj edukaciji radnika naša četiri slavonska doma.

Djeca aktivno sudjeluju u radu likovnih kolonija koje Dom organizira i kroz druženje s umjetnicima razvijaju svoje interese, sposobnosti i smisao za lijepo. Tijekom 2013. godine održane su dvije likovne kolonije, a radovi nastali na kolonijama oplemenjuju prostor Doma.

Sukladno dosadašnjoj praksi,  Dom se  aktivno uključio u ekološki projekt: „Drvo po drvo šuma – Rastemo zajedno“  koji  je Dom realizirao u dva navrata u partnerstvu s Hrvatskim šumama.
Već drugu godinu Dom sudjeluje u  projektu „Jednaki u različitosti „ koji Udruga studenata AIESEC Osijek provodi u osječkim osnovnim školama  i našem Domu, a suradnja se planira i za 2014. godinu.
Dom  aktivno surađuje s brojnim udrugama s područja Grada i RH, a u život i rad Doma uključeno je 40 volontera, za koje se vodi propisana evidencija.
Očekujemo nastavak dosadašnje uspješne suradnje s privatnim i društvenim poduzećima, organizacijama građana, humanitarnim organizacijama iz zemlje i inozemstva, udrugama i vjerskim zajednicama, a koja je do sada rezultirala mnogobrojnim pozitivnim pomacima u poboljšanjem  kvalitete života i rada u Domu.

           Sredstva javnog priopćavanja kontinuirano su prisutna u Domu (radio i TV postaja, javna glasila) i prate sva za nas važna zbivanja, s ciljem informiranja javnosti,  prihvaćanja i boljeg razumijevanja problema djece koja odrastaju u domu.  Djeca Doma  sudjeluju u javnom životu grada na javnim priredbama i kulturnim manifestacijama organiziranim u gradu.

9. STRUČNO USAVRŠAVANJE RADNIKA   
Svi stručni radnici položili su stručni ispit.

     Radnici su se uključivali u organizirane edukacije, kako slijedi:
Popis edukacija:

1. naš siguran Dom – prevencija vršnjačkog nasilja (7 radnika), u organizaciji Edukacijsko- rehabilitacijskog fakulteta iz Zagreba,
2. Supervizija psihosocijalnog rada  (4 radnika),

3. Proces transformacije i deinstitucionalizacije domova socijalne skrbi ( tri radnika), u organizaciji Ministarstva socijalne politike i mladih
4. sudjelovanje u edukativnom projektu „Fade IN'' jedan radnik i petoro korisnika( od veljače do travnja 2013.),

5. Korištenje strukturnih fondova Europske unije (1radnik)
6. ''Nasilje nad ženama'' u organizaciji Obiteljskog centra Osijek (2 radnika)
7. ''Jačanje kapaciteta u području suzbijanja seksualnog zlostavljanja i seksualnog iskorištavanja djece, te pružanje pomoći ranjivim žrtvama kriminaliteta'' - održano u Domu za odgoj Dugave u Zagrebu (2 radnika)
8. ''Unapređenje skrbi za djecu u dobi od 0 do 3 godine, smještene u institucije - održano u Zagrebu (2 radnika)
9. '' Strah i učenje - utjecaj na uspjeh u školi'' (2 radnika)
10. ''Odjel za maloljetnike „ i rasprava na temu '' Zaštita djece od nasilja i zlostavljanja-poznavati ono najgore, raditi i živjeti s time'' održano u HGK u Osijeku (10 radnika)
11. predstavljanje projekta  pod nazivom ''Povećanje zapošljivosti stručnjaka pomagačkih zanimanja''- Dejan Ajduković i DPP
12. simpozij pod nazivom ''Poremećaji u ponašanju - što svatko treba znati?'' (7 radnika)
13. ''Depresivnost kod djece''  u organizaciji DPP ''Sunce'' Osijek.
14. Podrška sustavu socijalne skrbi u procesu daljnje deinstitucionalizacije socijalnih usluga  (6 radnika)
15. Projekt:“Djeca u pokretu“- postupanje prema djeci odvojenoj od roditelja- stranim državljanima (jedan radnik)
 16. Sudjelovanje na II Konferenciji o posvojenju
Obvezan sestrinski program edukacije - trajna edukacija medicinskih sestara  (uključeno 5 medicinskih sestara),
Sudionici seminara imaju obvezu na Stručnom vijeću upoznati

druge stručne radnike s temama i sadržajem edukacije. 

  Tijekom 2014. godine planiramo kontinuirano stručno usavršavanje kroz sudjelovanje na stručnim skupovima i seminarima u  organizaciji resornog ministarstva i drugih, a koji tematikom mogu pridonijeti poboljšanju rada i uvjeta života u Domu te izvaninstitucijskoj  skrbi o korisnicima. 

   Planiramo aktivno sudjelovanje stručnih radnika na edukacijama u organizaciji strukovnih udruženja: društvo psihologa, socijalnih radnika, defektologa, medicinskih sestara.
        U svrhu proširenja  stručnog znanja prati se i redovito nabavlja stručna literatura koja je dostupna svima (Domska knjižnica).
10. DOKUMENTACIJA

          Pri prijamu djeteta u Dom, centar za socijalnu skrb dostavlja  potrebnu dokumentaciju:  rješenje o smještaju i utvrđenim pravima i obvezama, rješenje o kontaktu s roditeljima, socijalna anamneza, domovnica, rodni list, zdravstvena i školska dokumentacija (za školsku djecu).
 Korisnik se upisuje u jedinstvenu Matičnu i Pomoćnu knjigu i otvara se registrator u koji se ulaže dobivena dokumentacija. Vodi se Knjiga dnevne evidencije, Knjiga odsutnosti iz doma, Knjiga evidencije o kontaktima, te evidencija za slučaj nasilja i zlostavljanja sukladno utvrđenom Protokolu, evidencija odjeće i obuće te evidencija pomoći za osobne potrebe korisnika.
          Tijekom boravka u ustanovi voditi će se evidencija i dokumentacija utvrđena Pravilnikom.
          Zdravstvena, pedagoška i ostala dokumentacija čuva se za vrijeme trajanja smještaja, a poslije prekida dostavlja osobi ili instituciji koja je preuzela skrb, ili samom korisniku ako napušta Dom nakon završetka školovanja i tretmana. 
          Interna dokumentacija (liste praćenja, zaduženja, bilješke i dr.) i preslici osobnih i školskih dokumenata se arhiviraju.


 11. OSIGURANJE KVALITETE


Osiguranje kvalitete našega rada i uvjeta života naših korisnika postiže se uspješnim upravljanjem koje počiva na kontroli kao mehanizmu osiguranja pravilne upotrebe sredstava, poštivanja pravila ustanove,  organizaciji i usklađenosti naših mogućnosti i očekivanja. Od  2002. godine osnovana je Komisija za unutarnji nadzor, koja kontrolira pravilnu upotrebu sredstava  i kvalitetu djelatnosti ustanove. 

Za sljedeću godinu planiramo prije svega održavati  češće sjednice Stručnog vijeća radi bolje fluktuacije informacija, jasnija određenja pojedinih radnih zadataka i podizanje motivacije za uspješniji osobni doprinos radu.
           Uvođenjem standarda kvalitete i osnivanjem Tima za kvalitetu nastojat će se ostvariti dinamika uvođenja elemenata, praćenje i vanjska evaluacija. Ministarstvu socijalne politike i mladih dostavljeno je  (u veljači 2013. godine) završno izvješće o provedbi plana poboljšanja za odabrane standarde   i drugoj samoprocjeni – procjeni svih standarda kvalitete    u Dječjem domu Klasje u Osijeku ( sa svim privitcima)

         Nadalje, osnovan je Tim za implementaciju  HACCP sustava u Domu te zatražena registracija Doma u upisnik  Ministarstva zdravlja. 
           Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i zaštiti osobnih podataka Dom je izradio Katalog informacija (koji  se objavio na web. stranici Doma) i formirao Zbirke podataka.

12. EVALUACIJA USPJEŠNOSTI TRETMANA
Vezano uz osiguranje kvalitete, procjenu, planiranje i ostvarenje planiranoga, usklađenosti s određenim odgojnim i obrazovnim ciljevima ranije dogovorenim, planiramo ove godine različite oblike evaluacije. Vode se prijamne i otpusne liste za svako dijete koje dolazi ili napušta ustanovu.
Imamo uvid u  samoprocjenu štićenika i radnika o vlastitoj uspješnosti, zajedničkom suživotu, negativnim i pozitivnim osobinama  i rezultatima rada, ali i međusobno procjenjivanje napredovanja te prijedloge za poboljšanje.

13. INVESTICIJE   

Investicije  ostvarene u 2013. godini
sredstva državnog proračuna:

· za uređenje dislocirane jedinice poludnevnog boravka u Bistrincima; građevinsko-obrtnički radovi u iznosu 55. 616,00 kn,
· za opremanje dislocirane jediniceu Bistrincima  41. 011,31 kn,
· sanacija kupaonice u Ružinoj 32  7.430,00 kn.

14. NOVČANA SREDSTVA DONACIJE  
Tijekom 2013. godine ostvareni su prihodi donacije u iznosu 61.188 kn te donacije u naravi vrijednosti 90.800,00 kn.
Sredstva donacije kojima će Dom raspolagati kao prenijeta u 2014. godinu iskazati će se u financijskom izvješću.
Sastavni dio Programa rada Doma za 2014. godinu čine programi po slobodnim  aktivnostima.
U Osijeku, prosinac 2013.god.      

                Ravnateljica:

                                                                 Nevenka Granić, dipl. pravnica 

