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URBROJ: 1770-3/21
Datum: 19.11.2021.

Temeljem članka 156. stavka 1. i stavka 2. Zakona o socijalnoj skrbi (NN 157/13, 152/14, 99/15, 52/16) te članka 49. Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek, a u svezi raspisanog natječaja objavljenog 5. studenoga 2021. u „Narodnim novinama“ br. 119/21, Zavodu zapošljavanje i web stranici Centra za prijem u radni odnos na određeno vrijeme, Stručni radnika I. vrste – psihologa/inje, 1 izvršitelj, v.d. ravnatelja Vedran Škugor, mag.pead.mag.hist. donosi 

O D L U K U
o neizboru kandidata po natječaju za radno mjesto
Stručni radnik I. vrste – psiholog/inja

I.
Na temelju raspisanog javnog natječaja Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek, objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 119/21 od 05.11.2021. godine, Zavodu za zapošljavanje i web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek, v.d. ravnatelja Centra donosi Odluku o neizboru kandidata.

II.
Ova Odluka objavit će se na web stranici Centra za pružanje usluga u zajednici Klasje Osijek.

III.
Ova Odluka stupa na snagu  dan nakon dana donošenja.

Obrazloženje
Po raspisanom javnom natječaju URBROJ: 1770/21 za prijem u radni odnos na određeno puno radno vrijeme, stručni radnik I. vrste – psiholog/inja – 1 izvršitelj, objavljenog 05.11.2021. na web stranici Centra, Zavodu za zapošljavanje i u Narodnim novinama, u roku od 8 dana od dana objave natječaja, nije bilo prijava na natječaj. 
Povjerenstvo za odabir kandidata predložilo je v.d. ravnatelju Centra da se donese odluka o neizboru kandidata.

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u izreci.


	

	


	                                 V.D. RAVNATELJA

	               Vedran Škugor, mag.paed.mag.hist.




Dostaviti:
1. Web stranica CZPUZ Klasje Osijek
2. Pismohrana
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.




